

Сайт виртуального общения.

Всемирная паутина под названием Интернет прочно окутала нашу жизнь. Это не только источник информации, все больше людей перестает общаться в реальности и переходит к виртуальному общению. Раньше возможностей для знакомства было больше: знакомились на танцах, в клубах, в библиотеке, в гостях у друзей, на улице, в транспорте. В наш высокотехнологический век людям некогда оторвать взгляд от

своих гаджетов и оглянуться, в итоге реальных возможностей для знакомства стало меньше, и все больше люди отдают предпочтение виртуальному знакомству. На вопрос, почему вы предпочитаете виртуальное знакомство, если вокруг много реальных и живых людей, можно услышать ответ: «А где еще знакомиться, в транспорте что ли или на улице?». А разве теперь знакомится в общественном месте это постыдно? Все больше к интернет общению прибегают не только подростки и молодежь, но и те, кому далеко за 50 и те, кто уже связан семенными узами. Особенно категория людей

имеющих дома семью и детей особенно увлекаются общением в чатах. Можно знакомиться, флиртовать с кем угодно, и никакой ответственности, и они твердо уверены, что виртуальный флирт – это не измена. Все больше люди прибегают к помощи современных технологий и общаются со своими друзьями и любимыми с помощью SMS. В прошлые века эту роль выполнял приятель возлюбленного, чтобы передать нежное послание любимой девушке друга. Но тогда к этому вынуждали обстоятельства, например родители девушки, были против их общения или неравное

социальное положение. А что мешает людям общаться в реальности сейчас? Разумеется, намного проще послать любовное сообщение, при этом не надо краснеть, нервничать и бояться услышать отказ. Но согласитесь, фразу «Я тебя люблю» приятнее услышать из уст любимого человека, а не читать в телефоне. Интернет общение помогает застенчивым, скромным, одиноким и тем, кто имеет физические недостатки. Чаще первые любовные признания делаются именно в интернете при виртуальном общении. Интернет позволяет срыть свои страхи и комплексы и предстать перед

абонентом в лучшем виде, придумать себе определенный образ. Поэтому и общение там происходит проще и легче, в отличие от живого общения. Виртуальная любовь – это игра, которая существует только в интернете и в вашем сознании. В любой момент ее можно отключить и стереть адрес абонента, и при этом не испытывать боли, ревности, угрызений совести как в реальной жизни и в реальном общении с живым человеком. Для кого-то это попытка избежать одиночества, а для кого-то просто очередное развлечение. Но вряд ли виртуальная любовь сможет

выйти за пределы компьютера и стать реальной. Если такие случаи и есть, то их единицы и не факт, что после «они жили долго и счастливо». Виртуальная любовь не несет вреда на физическом плане: нельзя забеременеть, чем-то заразиться, да и с жизнью не расстаются из-за несчастной виртуальной любви. Но при частом виртуальном общении человек меняется психически и эмоционально. Вся его жизнь проходит в интернете, человек добровольно лишает себя реального общения, упускает возможность создать реальные отношения, и испытать

настоящие чувства к живому человеку. В виртуальной игровой жизни люди создают себе идеальный образ, придумывают себе качества, которыми редко обладают в реальности. Вы же не можете видеть через интернет общение, мимику и глаза человека, слышать интонацию его голоса. А значит вы не сможете определить если у вашего собеседника недостатки. В итоге ваше воображение на основе общения с вашим оппонентом рисует вам идеального мужчину или женщину. А кто не мечтает познакомиться с идеальным мужчиной или встретить идеальную женщину?! Ученые

уже выяснили, используя интернет переписку, вы узнаете человека лишь на 3%, а при реальной встрече примерно на 70%. Взгляд, движение и даже запах очень многое говорят о человеке. Виртуальная любовь – это такая же зависимость, как и алкогольная, наркотическая и т.п. Человек подсаживается на интернет общение как наркоман на иглу и испытывают подобную «ломку» когда не имеет доступа к интернету.

Виртуальное знакомство В итоге вы влюбляетесь не в реального человека, а в некий образ, который сами себе и придумали. Лучший способ избавиться от

этой зависимости – встретится в реальности с предметом своей страсти. Возможно, реальный человек вам понравится больше чем придуманный или вы испытаете разочарование. В любом случае у вас появится шанс вернуться в реальный мир и найти реальную любовь.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

Рост, парней, который нравится девушкам

Имена девушек, которые нравятся мужчинам

Как же найти свою половинку

Друзей находить легко

Как же найти подругу

Как с девушкой познакомиться

Где можно найти девушку

Как найти себе вторую половинку

Где можно быстро найти друзей

Какие девушки нравятся парням больше

Мужчинам нравятся загадочные девушки

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке